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Hrvatski restauratorski zavod 
Zagreb, Nike Grškovića 23         Sjednica br. 6/14 
Znak: 12146-01-726/1-6-ST-14 

 
Z A K L J U Č C I  

s ad hoc sjednice Stručnog vijeća 
 
Datum i vrijeme održavanja: 17. studenoga 2014., 13:50 – 14:22 sati (trajanje: 32 min.). 
Prisutni: A. Azinović Bebek, V. Bralić, M. Braun, B. Mataković, B. Matica, B. Mostarčić, S. Purišić. 
Sjednici nisu prisustvovali (nisu pozvane, uži sastav): V. Marks Šimunović, Z. Staničić. 
Sjednicu je vodio: M. Braun. / Bilješke vodio: S. Tkalec. 
 
NAPOMENA 
U svezi s pojedinim zaključcima sa sjednica Stručnog vijeća pomoćnici ravnatelja i pročelnici dužni su obavijestiti i 
organizirati voditelje i djelatnike iz svojih službi koji su zaduženi za postupanje po tim zaključcima. 
 
Skraćenice: Zavod, HRZ = Hrvatski restauratorski zavod, MK = Ministarstvo kulture, KO = konzervatorski odjel, k.d. = 
kulturno/a dobro/a, NN = Narodne novine, UV = Upravno vijeće Zavoda, SV = Stručno vijeće Zavoda, ZNR = zaštita na 
radu, EU = Europska unija, G23 : adresa Zavoda, Zagreb, Nike Grškovića 23. 
 
 
Predloženi dnevni red: 

1. Privremeni smještaj Odjela za kopnenu arheologiju, 
2. Realizacija programa u 2014., 
3. Razno. 

 
KVORUM 
Ravnatelj zaključuje da je na sjednici Stručnog vijeća prisutno sedam od devet članova Stručnog vijeća, te Stručno 
vijeće može pravovaljano donositi zaključke. 
 
DNEVNI RED 
Prisutni na sjednici jednoglasno prihvaćaju predloženi dnevni red. 
 
 
Prema točkama dnevnog reda: 
 
Ad 1: Privremeni smještaj Odjela za kopnenu arheologiju 
 
ZAKLJUČAK 39: A. Azinović Bebek 
Stručno vijeće jednoglasno donosi zaključak da se Odjel za kopnenu arheologiju bez odgode i privremeno smjesti u 
dvorišnom objektu na adresi Grškovićeva 23, dok se ne pronađe drugo trajno, odgovarajuće rješenje za smještaj 
Odjela. 
 
Ad 2: Realizacija programa u 2014. 
 
ZAKLJUČAK 40: Pomoćnici ravnatelja i pročelnici 
Stručno vijeće jednoglasno zaključuje da je do idućeg četvrtka potrebno pripremiti materijal/informacije o realizaciji 
programa po službama, uključivo i o tome koliko je odstupanje realizacije od predviđenoga prema odobrenim 
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sredstvima/ugovorima, te prijedlog na koji način bi se u pojedinim programima postupilo. Ovaj materijal će 
razmatrati i o postupanju će odlučivati Upravno vijeće na svojoj sljedećoj sjednici. 
 
ZAKLJUČAK 41: Članovi SV-a 
Stručno vijeće jednoglasno zaključuje da je financijska izvješća potrebno zaključiti s iznosom s kojima su programi 
stvarno realizirani, odnosno onim sredstvima koja su uplaćena i utrošena. 
 
ZAKLJUČAK 42: RO Dubrovnik 
Stručno vijeće jednoglasno zaključuje da će se djelatnice Odjela za zidne slike u Dubrovniku iz ljetnikovca Komolac 
preseliti u ljetnikovac Kaboga, čim to bude potrebno, a kako bi mogla redovito obavljati svoje poslove. 
 
Ad 3: Razno 
Bivša upravna zgrada šećerane u Rijeci (Rikard Benčić) 
 
ZAKLJUČAK 43: Voditelj programa 
Stručno vijeće jednoglasno zaključuje da je potrebno izraditi jedinstveni dokument koji će obuhvatiti cjelinu projekta 
vezano za bivšu upravnu zgradu šećerane u Rijeci (Rikard Benčić), popisati sve aktivnosti koje se tamo projektira, te 
iz kojeg će biti razvidna dvojnost financiranja projekta (MK, Grad Rijeka) temeljem dva ugovora. 
 
ZAKLJUČAK 44: I. Huić, V. Bradamante, P. Puhmajer, K. Majer Jurišić 
Stručno vijeće jednoglasno zaključuje da će projekt obnove upravne zgrade bivše tvornice šećerane u Rijeci biti 
posebni projekt, te ulazi u nadležnost i obveze pomoćnice ravnatelja, B. Matice. Odsjek općih pravnih poslova će 
pripremiti odluku o definiranju tog projekta posebnim, te će ujedno tu biti definirano pitanje dvojnog financiranja. 
 
Guvernerova palača, Rijeka 
S. Purišić je postavila određena pitanja I. Huić vezano za njenu aktivnosti na programu. I. Huić se očitovala na 
postavljena pitanja usmeno pred Stručnim vijećem.  
Programi Ministarstva kulture apsolutni su prioritet u realizaciji, a ako postoji prostor za dodatne, vanjske programe, 
te ako su ti vanjski programi u interesu zaštite kulturne baštine i Zavoda, tada se može preuzeti vanjske programe o 
čemu odlučuje ravnatelj Zavoda. 
 
Sv. Juraj u Puli 
B. Mostarčić informira da se u svezi zavodskog objekta u Puli da je objekt provaljen te da se pojavila informacija o 
sudskom sporu, te je potrebno utvrditi o čemu se točno radi. M. Braun predlaže se da se odustane od korištenja 
utvrde Sv. Jurja u Puli, te da se pronađe neki drugi adekvatan prostor za smještaj Zavoda u Puli, uz napomenu da je 
Zavod i dalje zainteresiran i spreman za suradnju s Gradom Pulom. 
 
ZAKLJUČAK 45: Pravnice Zavoda 
Stručno vijeće jednoglasno zadužuje pravnice Zavoda da pripreme prijedlog odgovarajućih dokumenata, ugovor i 
dopis, kojim bi se pripremilo otkazivanje korištenja utvrde Sv. Jurja u Puli. 
 

- kraj - 
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POPRATNI MATERIJALI / PRIVITCI 
Mole se izvjestitelji da popratne materijale koji su predstavljeni na sjednici prije ili neposredno nakon sjednice 
dostave u Ured ravnatelja radi prilaganja zaključcima sa sjednice i arhivirani u Pisarnicu. Hvala! 
 
Prilozi: 
Ad 2: Pregled financijske realizacije (B. Mataković), 
Ad 3: E-poruka S. Purišić vezano za otvorena pitanja. 
 
Distribucija: 
Pohranjeno u Pisarnici Zavoda. Distribuirano u digitalnom obliku putem KERIO Workspace i zajedničke poslužiteljske 
lokacije. 
 


